
 

 

Conseil d’établissement 

de la formation générale des adultes 

 

Procès-verbal de la 

1ère assemblée ordinaire tenue le 

mercredi 15 octobre 2025 à 15 h 40, par vidéoconférence 

 

Étaient présents : Messieurs Erwann Boulanger 

Sylvain Houle 

Richard Humphrey 

Derek Lessard 

Éric Lunam 

Guillaume Malenfant-Robichaud 

 

Sociocommunautaire 

Conseiller pédagogique 

Sociocommunautaire 

Élève 

Directeur 

Enseignant 

 

 Mesdames Élyzabeth Dubé 

Sonia Gareau 

Émilie Poirier 

Soleil Poucachiche 

Isabelle Poulin 

Sabrina Sylvestre Seredocka 

 

Élève 

Enseignante 

Sociocommunautaire 

Élève 

Secrétaire 

Élève 

 

Était absente : Madame Gabrielle Thivierge Psychoéducatrice 

 

 

1. Mot de bienvenue 

Éric Lunam souhaite la bienvenue à toutes et à tous. Un tour de table est effectué afin 

que tous les membres puissent se présenter et procède ensuite au point 2 et 3. 

 

2. Présences et quorum 

Le quorum est constaté. 

 

3. Élection des officiers du CÉ 2025-2026 

Sylvain Houle propose la candidature d’Émilie Poirier comme présidente. Il est secondé 

par Guillaume Malenfant-Robichaud. Erwann Boulanger propose sa propre candidature 

comme vice-président et Émilie Poirier seconde. Émilie Poirier propose Isabelle Poulin 

comme secrétaire et est appuyée par Erwann Boulanger. Émilie Poirier propose la 

candidature de Sabrina Sylvestre Seredocka comme trésorière, appuyée par Sonia 

Gareau. Cette composition est adoptée à l’unanimité. 
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4. Déclaration d’intérêts des membres 

La présidente explique aux membres ce qu’est la déclaration d’intérêts et demande à 

quiconque entre en conflit d’intérêts avec un sujet traité de remplir le formulaire prévu à 

cet effet et de se retirer de la délibération. 

5. Lecture et adoption du projet d’ordre du jour 

La présidente effectue la lecture de l’ordre du jour. Une correction est apportée au point 

12 au niveau de la date du calendrier scolaire (paragraphe j) qui devrait se lire 

« calendrier scolaire 2026-2027 ». L’ordre du jour est ainsi adopté par Guillaume 

Malenfant-Robichaud, secondé par Erwann Boulanger. 

6. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 18 juin 2025 

La présidente procède à la lecture du procès-verbal. Des petits changements au niveau 

de l’orthographe sont apportés au point 11. Le procès-verbal est approuvé par Erwann 

Boulanger et par Sylvain Houle, les deux seuls membres du présent conseil à avoir été 

présents lors de cette rencontre. 

7. Suivi du procès-verbal du 18 juin 2025 

Rapport de trésorerie 

Le montant de 50$ restant au compte du conseil d’établissement a bien été remis à l’élève 

sous forme de carte-cadeau du IGA. 

Sorties scolaires 

Le voyage étudiant de cette année se déroulera en Nouvelle-Écosse. Une quarantaine 

d’élèves sont déjà inscrits, ce qui est une bonne nouvelle. 

Prévisions budgétaires 2025-2026 

C’est plutôt 300 000$ de coupure qui ont été imposés à la FGA et non 150 000$, ce qui 

posera certains défis au niveau de l’organisation scolaire. 

8. Question du public 

Aucune question du public. 

9. Correspondance 

Aucune correspondance. 

10. Planification du budget CÉ 

Éric Lunam explique aux membres que le budget de 900$ du CÉ peut être utilisé de 

multiples façons et est géré par l’ensemble des membres. 

11. Planification du calendrier de rencontres 

Les cinq rencontres sont planifiées pour le 15 octobre, le 3 décembre, le 11 mars, le 

6 mai et le 3 juin. Le calendrier des rencontres est adopté par Sabrina Sylvestre 

Seredocka, secondé par Sylvain Houle. 

12. Planification des dossiers à traiter au CÉ 

Éric Lunam informe les membres des sujets qui seront à traiter lors des rencontres au 

courant de l’année : budget révisé, qui sera traité en décembre, acte d’établissement, 

composition du CÉ, priorités des travaux en immobilisation. Le suivi du projet éducatif de 
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la FGA, les services complémentaires et l’organisation scolaire 2025-2026 sont traités 

dans la présente rencontre. Les prévisions budgétaires, le rapport annuel 2025-2026, et 

le calendrier scolaire 2026-2027 seront vus au courant des dernières rencontres. 

13. Projet éducatif 

Éric Lunam explique rapidement aux nouveaux membres élèves les points 

importants et les cibles à atteindre du projet éducatif de la FGA. 

14. Formations obligatoires 

Tous les membres du conseil doivent obligatoirement visionner ces capsules vidéo. Éric 

Lunam propose aux nouveaux membres de regarder, en groupe, une ou des capsules à 

la fin de chaque rencontre. Les membres qui seront absents et qui ne pourront pas 

assister au visionnement d’une capsule seront responsables d’en faire l’écoute avant la 

dernière rencontre de l’année, en juin. 

15. Services complémentaires 2025-2026 

Éric Lunam présente le document de composition des services complémentaires offerts 

aux élèves. C’est une fierté que d’avoir autant de services à offrir aux élèves dans nos 

centres. Cette année, cependant, à la suite des coupures budgétaires, quelques services 

ont été touchés directement, tels que l’absence de la technicienne en éducation 

spécialisée en intégration sociale, ainsi que le service de secrétariat du Centre le Trait-

d’Union à Malartic. Le point est ainsi approuvé par Isabelle Poulin, qui est secondée par 

Sylvain Houle. 

16. Organisation scolaire 2025-2026 des trois Centres 

Éric Lunam présente le document d’organisation scolaire. Celui-ci brosse le portrait de 

l’organisation des cours. Il est noté que les cours d’anglais pour le centre de Malartic 

débuteront en novembre. Isabelle Poulin propose d’ajouter une section pour les groupes 

FBC avec Sonia Gareau et Sandra Maheu, orthopédagogues, à raison d’une journée par 

semaine en français et en mathématiques. Guillaume Malenfant-Robichaud seconde. Le 

point est adopté avec les modifications à ajouter. 

17. Dates importantes 

Encore une fois, l’une des dates les plus importantes à retenir est celle du Gala 

reconnaissance de la FGA, qui aura lieu le mercredi 22 avril 2026. La présidente passe 

un message aux membres élèves du comité : elle sera présente et saura vous trouver 

des yeux dans la foule! 

18. Location de locaux 

Tel qu'adopté l'an passé par le CÉ, la location des locaux du Centre l'Horizon, l'Entre-

Deux en particulier, est exclusivement offerte à La Caisse Desjardins de l’Est de l'Abitibi 

(une fois par année, sans frais, jusqu’à 2027-2028), aux organismes communautaires, 

au CSSOB, ainsi qu'aux membres du personnel, avec pour seule condition de payer les 

frais de conciergerie d’environ 156$. Cette proposition est approuvée par Erwann 

Boulanger, secondé par Derek Lessard. 

  

CÉ-2025-10-15 05 

CÉ-2025-10-15 06 

CÉ-2025-10-15 07 



Conseil d’établissement 

 
19. Demande de commandites par le comité étudiant 

Isabelle Poulin propose d’approuver toute demande de commandite faite par le comité 

étudiant pour l’année 2025-2026, en autant que celles-ci n’affectent pas les dons en 

commandites du Gala reconnaissance. Elle est appuyée par Élyzabeth Dubé. 

20. Retour sur la rentrée scolaire 

Les élèves ont bien aimé l’accueil en début d’année. Nous avons eu une plus grande 

rentrée d’élèves, avec plusieurs nouveaux visages, au centre de Senneterre qu’au centre 

de Malartic cette année. Sylvain Houle souligne que l’activité sur le thème des Jeux 

Olympiques en début d’année fut rassembleuse. 

21. Commandite Gala reconnaissance 

Sylvain Houle propose d’approuver une commandite de 250$ de la part du conseil 

d’établissement pour le Gala reconnaissance. Il est secondé par Derek Lessard. 

22. Affaires diverses 

Aucune affaire diverse. 

23. Évaluation de la rencontre 

La présence des membres élèves sa fait encore grandement appréciée cette année. Ceux-

ci sont bien contents de la rencontre d’aujourd’hui. La rencontre fut fluide, malgré le 

nombre de points à aborder. 

24. Date de la prochaine rencontre 

La prochaine rencontre est prévue le 3 décembre 2025 à 15 h 40. 

25. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par Isabelle Poulin, secondée par Sonia Gareau, de lever la séance. Il est 

17 h 11. 

 

             

 Éric Lunam     Émilie Poirier 

 directeur     présidente 

 

ÉL/ÉP/ip 
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